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Famiglia Rocco è la storia della 
nostra azienda che da 3 generazioni 

trasmette garanzia di valori 
irrinunciabili nella scelta dei prodotti 

alimentari che offre. 
Noi infatti crediamo nella Qualità, nella 

Genuinità e nella Freschezza ed è con 
instancabile ricerca che ci adoperiamo 
per proporre eccellenze alimentari che 

soddisfino la sensibilità del gusto. 
Ricerca, Garanzia e Qualità delle 
nostre selezioni sono il prestigio 

dell’azienda.

Famiglia Rocco is the history of our 
company which for three generations 
has been guaranteeing the fundamental 
values in the food selection. 
We believe in Quality, Authenticity and 
Freshness and a constantly research 
allows us to offer the best products to 
satisfy the taste sensitivity. 
Research, Guarantee and Quality make 
our food selection the prestige of our 
company.
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le tue confezioni 
curate a mano

Tutte le proposte possono essere confezionate su scatola o 
cesta (su richiesta), la dimensione della scatola dipende dal 
numero di prodotti che contiene la proposta. Ogni confezione 
è curata in ogni minimo dettaglio ed eseguita rigorosamente 
a mano.

un regalo firmato
Curiamo il tuo regalo e ci piace farlo in ogni piccolo dettaglio. 
Ogni confezione può essere firmata con il tuo logo o un 
messaggio con cartellini o fasce personalizzate.

creiamo proposte      
personalizzate
secondo il gusto 
e le esigenze del cliente

Tutte le proposte potranno essere come da catalogo per 
ordini entro il 30 novembre 2019, oltre questa data alcuni 
prodotti potrebbero essere sostituiti con altri dello stesso 
valore. Per le spedizioni in Europa si garantisce l’arrivo entro 
il 24 dicembre per ordini evasi entro il 10 dicembre 2019 con 
ricevimento ordine entro il 2 dicembre 2019. Le immagini 
contenute nel catalogo sono a puro scopo indicativo. Ogni 
oggetto ritratto nelle foto è da intendersi escluso se non 
riportato nella descrizione della singola proposta. Ogni 
confezione è curata in ogni minimo dettaglio ed eseguita 
rigorosamente a mano.

handmade 
gift box

All proposals can be well packed in boxes or baskets (upon 
request), the size of the box depends on the number of 
products contained. Each gift box is made with attention to 
the smallest detail and executed exclusively by hand.

a signed gift
We take care of your gift and we like to do it in every small 
detail. Each package can be signed with your logo or message 
with personalized labels or bands.

we create customized 
proposals according 
to the taste and needs 
of the client

All proposals will be available as in the catalog until 
November 30th, 2019. Afterwards, some products may be 
replaced with others of the same value. For shipments in 
Europe, we guarantee the delivery by December 24th, 2019 
for orders received by December 2nd, 2019, and therefore 
completed within December 10th, 2019. The images contained 
in the catalog are for reference purposes only. Each object 
portrayed in the photoes is intended excluded unless written 
in the description of the proposal.
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le nostre 
proposte 

Natale 2019

our 
proposals

Christmas 2019
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1. Panettone classico artigianale 
750g Brera

2. Vino Prosecco DOC Extra Dry 
“Belstar Cult” 75cl Bisol	  

Valigetta

1. Traditional handmade panettone 
750g Brera	  	  

2. “Belstar Cult” Extra Dry DOC 
Prosecco Wine 75cl Bisol	  

Carrying case

classica
14,00 €
iva esclusa
vat excluded



C
at

al
og

o 
N

at
al

e 
20

191. Panettone classico artigianale 750g Brera

2. Vino Prosecco DOC Extra Dry “Belstar Cult” 75cl Bisol

3. Lingotti di pasta frolla toscana con cioccolato 200g

4. Torrone friabile ricoperto al cioccolato 150g

5. Tavoletta di cioccolato con frutta secca 100g

Valigetta

1. Traditional handmade panettone 750g Brera

2. “Belstar Cult” Extra Dry DOC Prosecco Wine 75cl Bisol

3. Tuscan shortbread ingots with chocolate 200g

4. Nougat covered with chocolate 150g

5. Chocolate bar with dried fruit 100g

Carrying case

cinquina
21,70 €

iva esclusa
vat excluded

7



Fa
m

ig
lia

 R
oc

co

8

cometa
27,90

iva esclusa
vat excluded
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1. Panettone classico artigianale 750g Brera

2. Vino Prosecco DOC Extra Dry “Belstar Cult” 75cl Bisol

3. Madeleine guscio cioccolato 150g

4. Lingotti di pasta frolla toscana con cioccolato 200g

5. Torrone friabile ricoperto al cioccolato 150g

6. Perle delle Langhe “Dragées” in astuccio 100g Venchi 

7. Stella di cioccolato con frutta secca 100g

Valigetta

1. Traditional handmade panettone 750g Brera

2. “Belstar Cult” Extra Dry DOC Prosecco Wine 75cl Bisol

3. Madeleine chocolate 150g

4. Tuscan shortbread ingots with chocolate 200g

5. Nougat covered with chocolate 150g

6. Pearls of the Langhe “Dragées” in 100g box Venchi

7. Chocolate star with dried fruit 100g

Carrying case
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vat excluded
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1. Vino Rosso IGT Colli Euganei 75cl Le Volpi

2. Salame alpino di Asiago 500g ca.

3. Panettone classico artigianale 750g Brera 

4. Taralli pugliesi stirati a mano 250g 

5. Olive verdi Bella di Cerignola 550g 

Scatola con fiocco

1. Red Wine IGT Colli Euganei 75cl Le Volpi

2. Asiago alpine salami 500g approx.

3. Traditional handmade panettone  750g Brera

4. Apulian Taralli stretched by hand 250g

5. Green olives “Bella di Cerignola”, 550g

Box with bow
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in amicizia
40,40 €
iva esclusa
vat excluded

1. Panettone classico artigianale 750g Brera 

2. Taralli pugliesi stirati a mano 250g 

3. Vino Rosso IGT Colli Euganei 75cl Le Volpi

4. Torrone friabile ricoperto al cioccolato 150g 

5. Lingotti di pasta frolla toscana con cioccolato 200g 

6. Salame alpino di Asiago 500g ca.

7. Provoletta da 700g

Scatola con fiocco 



C
at

al
og

o 
N

at
al

e 
20

19

13

1. Traditional handmade panettone  750g Brera

2. Apulian Taralli stretched by hand 250g

3. Red Wine IGT Colli Euganei 75cl Le Volpi

4. Nougat covered with chocolate 150g

5. Tuscan shortbread ingots with chocolate 200g

6. Asiago alpine salami 500g approx.

7. Provoletta cheese 700g

Box with bow
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après ski
47,50 €
iva esclusa
vat excluded

1. Panettone classico artigianale 750g Brera 

2. Torrone friabile ricoperto al cioccolato 150g 

3. Grana Padano 20 mesi di stagionatura 250g  

4. Pasta artigianale emiliana di Canossa 
semola di grano duro 500g  

5. Sugo amatriciana in olio ex.vergine di oliva 
250g 

6. Speck tirolese  1 Kg ca. 

7. Taralli pugliesi stirati a mano 250g 

8. Vino Prosecco DOC Extra Dry                 
“Belstar Cult” 75cl Bisol

9. Madeleine guscio cioccolato 150g

Scatola con fiocco 

1. Traditional handmade panettone  750g Brera

2. Nougat covered with chocolate 150g

3. 20 months seasoned Grana Padano cheese, 250g

4. Handemade duran wheat pasta emilian, 500g 
Canossa

5. Amatriciana sauce in ex. Virgin olive oil 250g

6. Tyrolean speck (smoked ham), approx. 1 kg

7. Apulian Taralli stretched by hand 250g

8. “Belstar Cult” Extra Dry DOC Prosecco Wine      
75cl Bisol

9. Madeleine chocolate 150g

Box with bow

14



vento di 
montagna

49,00 €
iva esclusa

vat excluded

1. Sopressa vicentina di Asiago 1 kg ca.

2. Vino Rosso IGT Colli Euganei 75cl Le Volpi

3. Asiago stagionato 500g ca.

4. Funghi porcini tagliati in olio ex. vergine di oliva 190g 

5. Taralli pugliesi stirati a mano 250g 

6. Mandorlato di Cologna Veneta 90g Bertolini

Scatola con fiocco

1. Sopressa di Asiago 1 kg approx.

2. Red Wine IGT Colli Euganei 75cl Le Volpi

3. Aged Asiago cheese 500g approx.

4. Porcini mushrooms cut in                                                                               
ex. virgin olive oil 190g

5. Apulian Taralli stretched by hand 250g

6. Mandorlato from Cologna Veneta                                                              
90g Bertolini

Box with bow
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pomodoro
53,00 €
iva esclusa
vat excluded

1. Pasta artigianale emiliana di Canossa 
semola di grano duro 500g  Il Pacchero

2. Pasta artigianale emiliana di Canossa 
semola di grano duro 500g  Gli Spaghetti

3. Pasta all’uovo marchigiana 250g  
Maltagliati

4. Pasta all’uovo marchigiana 250g 
Tagliatelle verdi

5. Riso Carnaroli superfino in sacchetto juta 
500g

6. Olio extra vergine di oliva pugliese 
Frantoio d’Orazio 500 ml 

7. Sugo alla Bolognese 180g 

8. Sugo “Sicilia Bedda” con pomodoro e 
melanzane in olio ex.vergine di oliva 250g  

9. Grana Padano 20 mesi di stagionatura 
250g  

10. Funghi porcini secchi 30g in pallina 

11. Pomodoro in latta 400g “Gold Edition”  
Italiana Vera

Scatola con fiocco 

1. Emilian handemade duran wheat pasta 
500g Canossa pacchero

2. Emilian handemade duran wheat pasta, 
500g Canossa spaghetti

3. Marche egg pasta 250g Maltagliati

4. Marche egg pasta 250g Green tagliatelle

5. Superfine Carnaroli rice in 500g jute bag

6. Extra virgin olive oil from Puglia 500 ml 
Frantoio d’Orazio

7. Bolognese sauce 180g

8. “Sicilia Bedda” sauce with tomato and 
aubergine in olive oil 250g

9. 20 months seasoned Grana Padano 
cheese, 250g

10. Dried porcini mushrooms 30g in ball

11. 400G “Gold Edition” Italiana Vera tin 
tomato

Box with bow

16
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natale 
con i tuoi

57,50 €
iva esclusa

vat excluded

1. Pandoro classico artigianale 750g Brera 

2. Vino Fior d’arancio Colli Euganei DOCG Spumante 75cl Volpi

3. Torrone friabile ricoperto al cioccolato 150g 

4. Madeleine guscio cioccolato 150g

5. Confettura amarena 335g Alpe Pragas 

6. Torta di cioccolato da 200g con frutta secca 

7. Croccantini assortiti ricoperti di cioccolato 180g

8. Mandorle tostate di Conversano 200g  

9. Salame strolghino di culatello con astuccio 200g ca. 

10. Taralli pugliesi stirati a mano 250g 

Scatola con fiocco 

1. Pandoro handmade 750g Brera

1. Fior d’Arancio wine DOCG from Euganenan Hills, 75cl Le Volpi

1. Nougat covered with chocolate 150g

1. Madeleine chocolate 150g

1. Cherry jam 335g Alpe Pragas

1. Chocolate cake with dried fruit 200g

1. Assorted croquettes covered in chocolate 180g

1. Toasted almonds from Conversano 200g

1. Strolghino culatello salami with box 200g approx.

1. Apulian Taralli stretched by hand 250g

Box with bow
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cacio 
e miele

64,70 €
iva esclusa

vat excluded

1. Grana Padano 20 mesi di stagionatura 250g  
2. Formaggio pecorino toscano affinato paglia e fieno 500g ca. 
3. Taralli pugliesi stirati a mano 250g 
4. Olive verdi Bella di Cerignola 550g 
5. Vino Sauvignon Blanc IGT Delle Venezie 75cl Vignalta
6. Provoletta da 700g
7. Formaggio Perbacco 300g ca.
8. Assortimento di confetture e miele 168g 

Scatola con fiocco

1. 20 months seasoned Grana Padano cheese, 250g
2. Pecorino cheese natured baked in straw and hay 500g approx.
3. Apulian Taralli stretched by hand 250g
4. Green olives “Bella di Cerignola”, 550g
5. “Sauvignon” Blanc wine IGT Delle Venezie 75cl Vignalta
6. Provoletta cheese 700g
7. Perbacco cheese 300g approx.
8. Assortment of jams and honey 168g

Box with bow
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poeta
contadino

44,70 €
iva esclusa

vat excluded

1. Salame felino IGP Riserva 640g ca.                                            
2. Lambrusco Otello Gold “1813” 75cl Cantine 

Ceci
3. Parmiggiano Reggiano 24 mesi di stagionatura 

500g ca.
4. Giardiniera dell’orto tagliata a mano 350g 

Scatola con fiocco 

1. Feline salami IGP Reserve approx. 640g
2. Lambrusco Otello Gold “1813” wine , 75cl  Cantine 

Ceci
3. 24 months seasoned Parmigiano Reggiano 

cheese approx 500g
4. Sweet and Sour Vegetables gardener, 350g

Box with bow
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briscola
62,00 €

iva esclusa
vat excluded

1. Panettone classico artigianale 750g Brera 

2. Vino Rosso IGT Colli Euganei 75cl Le Volpi

3. Vino Prosecco DOC Extra Dry “Belstar Cult” 75cl Bisol

4. Pasta artigianale emiliana di Canossa semola di grano 
duro 500g  

5. Sugo amatriciana in olio ex.vergine di oliva 250g 

6. Taralli pugliesi stirati a mano 250g 

7.  Speck tirolese  1 Kg ca. 

8. Scorzette di arancio ricoperte                                                                      
al cioccolato 150g 

9. Torrone friabile ricoperto                                                                                 
al cioccolato 150g 

10. Formaggio Perbacco affinato                                                                        
al traminer 500g ca. 

11. Lingotti di pasta frolla toscana                                                                 
con cioccolato 200g 

12. Madeleine guscio                                                                           
cioccolato 150g

Scatola con fiocco 

1. Traditional handmade panettone  750g Brera

2. Red Wine IGT Colli Euganei 75cl Le Volpi

3. “Belstar Cult” Extra Dry DOC Prosecco Wine 75cl Bisol

4. Handemade duran wheat pasta emilian, 500g Canossa

5. Amatriciana sauce in oil ex. Virgin olive oil 250g

6. Apulian Taralli stretched by hand 250g

7. Tyrolean speck (smoked ham), approx. 1 kg

8. Orange peel covered with chocolate 150g

9. Nougat covered with chocolate 150g

10. Perbacco cheese aged in the traminer 500g approx.

11. Tuscan shortbread ingots with chocolate 200g

12. Madeleine chocolate 150g

Box with bow

23



1. Speck tirolese  1 Kg ca.  
2. Mortadella classica di carni italiane 

selezionate 700g ca. 
3. Salame alpino di Asiago 500g ca.
4. Asiago stagionato 500g ca.
5. Formaggio pecorino toscano affinato paglia 

e fieno 500g ca. 
6. Mostarda di frutta cremonese 390g 
7. Taralli pugliesi stirati a mano 250g 
8. Vino Crede Valdobbiadene Prosecco 

Superiore DOCG Brut 75cl   Bisol
9. Giardiniera dell’orto tagliata a mano 350g 

Scatola con fiocco 

1. Tyrolean speck (smoked ham), approx. 1 kg
1. Classic mortadella sausage made from 

selected meat approx.700g
1.  Asiago alpine salami 500g approx.
1. Aged Asiago 500g approx.
1. Pecorino cheese natured baked in straw and 

hay 500g approx.
1. Cremonese fruit mustard 390g
1.  Apulian Taralli stretched by hand 250g
1. “Crede” brut DOCG Prosecco from 

Valdobbiadene, Bisol 75cl
1. Sweet and Sour Vegetables gardener, 350g

Box with bow
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boccon 
del prete

76,00 €
iva esclusa

vat excluded
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2. Croccantini assortiti ricoperti  di cioccolato 180g 
3. Perle delle Langhe “Dragées” in astuccio 100g Venchi
4. Madeleine guscio cioccolato 150g
5. Lingotti di pasta frolla toscana con cioccolato 200g 
6. Tavoletta al latte con nocciole IGP Piemonte 500g Domori
7. Cioccolatini assortiti  200g Venchi
8. Mandorle tostate di Conversano 200g  
9. Pepite di mandorlato di Cologna Veneta 100g Bertolini
10. Scorzette di arancio ricoperte al cioccolato 150g 
11. Stella di cioccolato con frutta secca 100g  
12. Wafer Attilio 30g Tiramisu Babbi
13. Wafer Attilio 30g Arancio Babbi
14. Wafer Attilio 30g Pistacchio Babbi

Scatola con fiocco 

1. Tuscan shortbread tart with hazelnut cream 400g
2. Assorted croquettes covered in chocolate 180g
3. Pearls of the Langhe “Dragées” in 100g box Venchi
4. Madeleine chocolate 150g
5. Tuscan shortbread ingots with chocolate 200g
6. Milk chocolate with IGP Piedmont hazelnuts 500g Domori
7. Assorted chocolates 200g Venchi 
8. Toasted almonds from Conversano 200g
9. Almond nuggets from Cologna Veneta 100g Bertolini

26
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27

10. Orange peel covered with chocolate 150g
11. Chocolate star with dried fruit 100g
12. Wafer Attilio 30g Tiramisu Babbi
13. Wafer Attilio 30g Orange Babbi
14. Wafer Attilio 30g Pistachio Babbi
Box with bow
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giardino
dell’eden
87,50 €
iva esclusa
vat excluded
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1. Pandoro classico artigianale 
750g Brera 

2. Vino Molera Valdobbiadene 
Prosecco Superiore                                                                            
DOGC Extra Dry 75cl Bisol

3. Lambrusco Otello Gold 
“1813” 75cl Cantine Ceci

4. Speck tirolese  1 Kg ca. 

5. Salame felino IGP Riserva 
310g  

6. Grana Padano 20 mesi di 
stagionatura 250g  

7. Taralli pugliesi stirati a mano 
250g 

8. Torta dolce crema 300g 
Flamigni

9. Torrone friabile ricoperto al 
cioccolato 150g 

10. Perle delle Langhe 
“Dragées” in astuccio 100g 
Venchi

11. Pasta artigianale emiliana 
di Canossa semola di grano 
duro 500g  

12. Sugo “Sicilia Bedda” con 
pomodoro e melanzane                                                                             
in olio ex.vergine di oliva 250g  

13. Giardiniera dell’orto tagliata 
a mano 350g 

14. Scorzette di arancio 
ricoperte al cioccolato 150g 

Scatola con fiocco 

1. Pandoro handmade 750g 
Brera

2. “Molera”extra dry DOCG 
Prosecco from Valdobbiadene, 
Bisol 75cl

3. Lambrusco Otello Gold “1813” 
wine , 75cl  Cantine Ceci

4. Tyrolean speck (smoked 
ham), approx. 1 kg

5. Feline salami IGP Riserva 
310g

6. 20 months seasoned Grana 
Padano cheese, 250g

7. Apulian Taralli stretched by 
hand 250g

8. Soft cake with cream, 300g 
Flamigni

9. Nougat covered with 
chocolate 150g

10. Pearls of the Langhe 
“Dragées” in 100g box Venchi

11. Emilian handemade duran 
wheat pasta,, 500g Canossa

12. “Sicilia Bedda” sauce 
with tomato and aubergine               
in olive oil 250g

13. Sweet and Sour Vegetables 
gardener, 350g

14. Orange peel covered with 
chocolate 150g

Box with bow
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quintessenza
115,00 €
iva esclusa
vat excluded

1. Culatta pronto taglio 2,5 kg ca. 

2. Lambrusco Otello Gold “1813” 75cl Cantine Ceci

3. Giardiniera dell’orto tagliata a mano 350g 

4. Salame felino IGP Riserva con canovaccio 310g ca.

Scatola con fiocco 

1. Culatta ready to cut 2,5 kg approx

2. Lambrusco Otello Gold “1813” wine , 75cl  Cantine Ceci

3. Sweet and Sour Vegetables gardener, 350g

4. Feline salami IGP Riserva with dish cloth 310g approx.

Box with bow
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1. Panettone artigianale ai frutti rossi e cioccolato 1kg 
Flamigni 

2. Ferrari Perlè millesimato 75cl

3. Pepite di mandorlato di Cologna Veneta 100g Bertolini

4. Selezione di cioccolatini Piemonte 250g Domori 

5. Croccantini assortiti ricoperti di cioccolato 180g 

6. Olio extra vergine di oliva pugliese 500 ml Frantoio 
d’Orazio

7. Torta dolce crema 300g Flamigni

8. Pasta all’uovo marchigiana 250g Tagliatelle verdi

9. Pasta artigianale emiliana di Canossa semola di grano 
duro 500g  

10. Sugo “Sicilia Bedda” con pomodoro e melanzane in 
olio ex.vergine di oliva 250g  

11. Salame felino IGP Riserva 640g ca.                                                                            

12. Formaggio pecorino toscano affinato paglia e fieno 
500g ca. 

13. Taralli pugliesi stirati a mano 250g 

14. Mandorle tostate di Conversano 200g  

15. Giardiniera dell’orto tagliata a mano 350g 

16. Scorzette di arancio ricoperte                                                               
al cioccolato 150g 

Scatola con fiocco 

1. Artisan Panettone with red fruits and chocolate 1kg 
Flamigni

2. Ferrari Perlè vintage wine 75cl

3. Almond nuggets from Cologna Veneta 100g Bertolini

4. Selection of Piedmont chocolates 250g Domori

5. Assorted croquettes covered in chocolate 180g

6. Extra virgin olive oil from Puglia 500 ml Frantoio d’Orazio

7. Soft cake with cream, 300g Flamigni

8. Marche egg pasta 250g Green tagliatelle

9. Handemade duran wheat pasta emilian, 500g Canossa

10. “Sicilia Bedda” sauce with tomato and aubergine in olive 
oil 250g
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vino
incenso
e mirra

153,00 €
iva esclusa

vat excluded

11. Feline salami IGP Reserve approx. 640g

12. Pecorino cheese natured baked in straw and hay           
500g approx.

13. Apulian Taralli stretched by hand 250g

14. Toasted almonds from Conversano 200g

15. Sweet and Sour Vegetables gardener, 350g

16. Orange peel covered with chocolate 150g

Box with bow



in vino
veritas
23,70 €
iva esclusa
vat excluded

1. Vino Molera 
Valdobbiadene Prosecco 

Superiore DOGC Extra Dry 
75cl Bisol

2. Vino Crede Valdobbiadene 
Prosecco Superiore DOCG 

Brut 75cl Bisol 

Scatola con fiocco 

1. “Molera”extra dry 
DOCG Prosecco from 

Valdobbiadene, Bisol 75cl

2. “Crede” brut DOCG 
Prosecco from 

Valdobbiadene, Bisol 75cl

Box with bow
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rosso
rubino
25,90 €
iva esclusa
vat excluded

1. Rosso Riserva 75cl Vignalta

2. Lambrusco Otello Gold 
“1813” 75cl Cantine Ceci

Scatola con fiocco 

1. Rosso Riserva, 75cl 
Vignalta

2. Lambrusco Otello 
Gold “1813” wine, 75cl         

Cantine Ceci

Box with bow
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spizzichi 
e torroni
28,00 €
iva esclusa
vat excluded

1. Vino Fior d’arancio Colli 
Euganei DOCG Spumante 
75cl Volpi

2. Tronchetto della tradizione 
300g  Bertolini

3. Mandorlato di Cologna 
Veneta 200g Bertolini

Scatola con fiocco

1. Fior d’Arancio wine DOCG from 
Euganenan Hills, 75cl Le Volpi

2. Tronchetto of the tradition 300g 
Bertolini

3. Almond paste from Cologna 
Veneta 200g Bertolini

Box with bow
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tombola!
37,00 €
iva esclusa
vat excluded

1. Croccantini assortiti 
ricoperti al cioccolato 480g 

2.  Vino Fior d’Arancio DOCG 
Passito 375ml Le Volpi

Scatola con fiocco 

1.  Assorted croquettes covered 
with chocolate 480g

2. Fior d’Arancio passito wine 
DOCG from Euganenan Hills, 
375ml  Le Volpi

Box with bow
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la crème

98,00 €
iva esclusa

vat excluded

1. Selezione di cioccolatini 
ripieni “Chocaviar” 172g 
Venchi

2. Champagne Ruinart brut 
Blanc de Blancs 75cl 

Scatola con fiocco

1. Selection of chocolates 
stuffed “Chocaviar” 172g 
Venchi

2. Champagne Ruinart brut 
Blanc De Blancs 75cl

Box with bow
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cornucopia
55,00 €
iva esclusa
vat excluded

1. Vino Ben ryé Passito 
di Pantelleria 375ml  

Donnafugata

2. Biscotti toscani con fichi e 
noci 1,5kg ca.                                                                                                    

Scatola con fiocco

1. “Ben Ryé” passito wine 
from Pantelleria, 375ml

2. Tuscan biscuits with figs 
and nuts approx. 1.5 kg

Box with bow 
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vizi 
e virtù
66,00 €
iva esclusa
vat excluded

1. Grappa di Amarone 41% 
Capovilla 50cl

2. Dragées Arancia, 
Amarena, Nocciola 300g 
Domori

Scatola con fiocco 

1. “Amarone Capovilla” 
Grappa 50cl

2. Dragées Orange, 
Amarena, Hazelnut 
Domori 300g

Box with bow
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cuba! 
68,00 €
iva esclusa
vat excluded

1. Rum diplomatico Riserva 
esclusiva 70cl

2. GranBlend Origini 86g Venchi

3. Sigaro di cioccolato 100g 
Nougatine Venchi

4. Sigaro di cioccolato 100g Cacao 
Aromatico Venchi

5. Sigaro di cioccolato 100g Arancia 
Venchi

6. Croccontini in lattina 60g 

Scatola con fiocco 

1. “Diplomatico” rhum, exclusive 
reserve, 70cl

2. GranBlend Origins 86g Venchi

3. Chocolate cigar 100g 
Nougatine Venchi

4. Chocolate cigar 100g 
Aromatic Cocoa Venchi

5. Chocolate cigar 100g Orange 
Venchi 

6. Crunchy in 60g tin

Box with bow
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